ㅇ Shuttle bus operation plan and directions when moving to the retreat center

- Shuttle buses will only operate at Vaclav Havel Airport (Vaclav Havel International Airport 1 and 2)

* Terminal 1 - Arrival terminal when departing from (or transiting through) a Schengen country in Europe

* Terminal 2 - Other international flights

* Prague International Airport is the only airport listed above.

[From VÁCLAV HAVEL Airport]

ㅇBus + subway

Take bus number 100 to Zličín metro station (line B), then transfer to the metro (Zličín station, yellow line) and get off at Vysočanská station (direction Černý most).

It takes about 60 minutes and you need to purchase a 40 CZK ticket (valid for 90 minutes), board the bus and stamp the ticket on the yellow ticket machine. You must swipe your ticket at the ticket machine only once (in the direction of the arrow) and you do not need to swipe your ticket again when transferring from bus to subway.

ㅇThe shuttle bus is scheduled to operate on July 31 and August 1 (operation hours will be announced later)

[HLAVNÍ NÁDRAŽÍ at Prague Central Train Station]

ㅇFrom Hlavní nádraží (Central Station), take subway line C (red) to Florenc station (direction Letňany) and then transfer to line B (yellow, direction Cerný Most). Get off at Vysočanská station.

It takes about 30 minutes. After purchasing a 30 CZK ticket (valid for 30 minutes), you must stamp a ticket on the ticket machine at the subway entrance (following the direction of the arrow). When transferring to Line B, you cannot stamp a ticket.

[At FLORENC Express Bus Stop]

ㅇTake the Florenc metro station (line B, yellow) and get off at Vysočanská station (direction to Cerný Most).

It takes about 30 minutes. After purchasing a 30 CZK ticket (valid for 30 minutes), you must stamp the ticket on the ticket machine at the subway entrance. (according to the direction of the arrow)

Except for the shuttle bus operating hours that we will operate within Prague Airport (operating times on July 31st and August 1st will be announced later), you will travel individually using public transportation.

During shuttle bus operating hours, guides will be available at the arrival halls of Terminal 1 and 2.
ㅇ 수양관 이동시 셔틀버스 운행 계획 및 찾아오는 법
- 셔틀버스는 바츨라프 하벨 공항(Vaclav Havel 국제선 1, 2 공항) 에서만 운행 예정
* 터미널 1 - 유럽내 쉥겐국가에서 출발(또는 경유시)시 도착 터미널
* 터미널 2 - 그외 국제선
* 프라하 국제공항은 위 공항 1곳 뿐입니다.
[VÁCLAV HAVEL 공항에서]
ㅇ버스 + 지하철
100번 버스를 타고 Zličín 지하철역(B 노선)까지 이동한 후 지하철 (Zličín역, 노란색라인)로 환승한 후 Vysočanská 역(Černý most 방향)에서 내리세요.
약 60분 정도 소요되며 40 CZK 티켓(90분 동안 유효)을 구입한 후, 버스 탑승 후 노란색 티켓단말기에 티켓을 찍어야 합니다. 티켓은 한 번만 티켓단말기에 찍어야 하며(화살표 방향대로) 버스에서 지하철로 환승할 때 다시 티켓을 찍을 필요가 없습니다.
ㅇ셔틀버스 운행은 7월 31일과 8월 1일 운행 예정입니다(운행시간은 차후 공지)
[HLAVNÍ NÁDRAŽÍ 프라하 중앙 기차역에서]
ㅇHlavní nádraží(중앙역)에서 지하철 C노선(빨강색)을 타고 Florenc역(Letňany 방향)까지 오신 후 B호선(노랑색, Cerný Most 방향)으로 환승하세요. Vysočanská 역에서 내리세요.
소요시간 30분정도이며, 30 CZK 짜리 티켓(30분동안 유효)구매 후, 지하철 입구에서 반드시 티켓단말기에 표를 찍어야 하며(화살표 방향대로), B호선 환승시에는 표를 찍지 않습니다.
[FLORENC 고속버스 정류장에서]
ㅇFlorenc 지하철역(B 노선, 노랑색) 승차하신 후 Vysočanská 역(Cerný Most 방향)에서 내리세요.
소요시간 30분정도이며, 30 CZK 짜리 티켓(30분동안 유효)구매 후, 지하철 입구에서 반드시 티켓단말기에 표를 찍어야 합니다. (화살표 방향대로)
프라하 공항 내 우리가 운영할 셔틀버스 운행시간 (7월 31일, 8월 1일 운행시간은 추후 공지)외에는 개별적으로 대중교통을 이용하여 이동하시게 됩니다.
셔틀버스 운행시간내에는 터미널 1, 2 입국장에서 안내 도우미가 있을 예정입니다.
