


ENCARGA A HOMBRES FIELES

2 Timoteo 2:2  “Lo que has oído de mí ante muchos testigos, esto encarga a hombres fieles que sean idóneos para enseñar también a otros.”
 	El Foro misionero latinoamericano KIMNET se realizó del 14 al 17 de mayo en Santo Domingo, República Dominicana. El título de foro fue la estrategia de misión de América Latina y el desarrollo de liderazgo. Por la gracias de Dios fui invitado como uno de los diez ponentes. De UBF asistieron 5 personas, yo, Mra. Mary, Mro. Henry Park (el vice director de UBF), Mro. Timoteo y Hana Rhee de Guadalajara de México.  En el segundo día de Foro, yo presenté mi testimonio personal y la obra de Dios en La plata, Argentina. 

	Mi título de reporte fue “Sé fiel hasta la muerte.”  Muchos misioneros de otras denominaciones tuvieron mucho interés en misión auto financiero y discipulado de nuestro ministerio.  Doy muchas gracias a Dios quien usó nuestro ministerio como cinco panes y dos peces en la obra de la misión mundial. 

	Después de terminar el foro, visitamos a la iglesia hogareña de Mro. Jorge Antonio en República Dominicana.  Y asistimos al culto dominical. Fue gran alegría a ver familia de Mro. Jorge quien sirvió durante 15 años sólo en esta obra cultivadora. Cuando llegamos a su cada mro. Jorge, mra. Isabel y sus tres hijos, Eunice, Daniela y Elías nos dieron bienvenida. Nuestra vista fue gran consuelo y alegría para ellos. Doy muchas gracias a Dios quien nos permitió visitar a su ministerio en Jesús. La iglesia en casa era un departamento pequeño de primero piso. Pero estaba bien adornado con la cortina y muchas macetas de plantas colgadas en red de baranda para dar la sombra a la iglesia. Mro. Timoteo dio el mensaje en base a Efesios 1:15 al 23.  Mro. Joege y mra. Isabel fueron enviados primero misionero de Guadalajara de México a Republica Dominicana, 2006. Mro. Jorge trabaja como gerente en una fabrica de caja. Pero él lucha por la independencia financiera. Oro a Dios que les ayude a permitir buen sueldo para servir la obra de Dios y su familia. Tambien oremos por sus teres hijos, Eunice, Daniel y Elías. Especialmente por Daniela quien tiene autismo para que Dios este con su familia y los guie de la mejor manera. Después de culto, visitamos universidad de Santo Domingo. Estaba cerrado la universidad por que terminó primero semestre. Pero por la gracias de Dios pudimos entrar al campus y oramos por la misión de República Dominica y su familia. 
Sus tópicos de las oraciones son, 
1. El mensaje poderoso de mro. Jorge de San Mateo
2. Levantar 12 discípulos de Jesús
3. Sanación de autismo de Daniela y tiroides de la mra. Isabel.
4. Encontrar una casa más amplia para el culto dominical.
5. La independencia financiera. 

	Después por la gracias de Dios pudimos visitar a Costa Rica donde había servido 10 años antes por la familia de mro. Pablo Park. Costa  rica compuesta por 7 provincias.. Cuenta con 5 millones habitantes.. Es una nación desmilitarizada por voluntad propia desde 1948,  dos estaciones, la seca (diciembre a abril) y la lluviosa (mayo a noviembre, invierno) . Dice que 53% de la población son católicos y 20% de población es evangélicos. Hay solo 5 universidades. Llegamos San José, la capital de Costa Rica a la tarde de 23 de mayo. Al día siguiente a la mañana, visitamos a universidad para orar y sembrar la semilla de evangelio.  Encontramos a una estudiante Kiara y compartimos la palabra de Dios. Ella nos dio su dirección de WhatsApp. Doy gracias a Dios que nos permitió espiar a Costa Rica y encontrar a una oveja. Oro a que Dios bendiga a Kiara para que la semilla de la palabra que sembramos, crezca y de fruto a tiempo de Dios. También, oro a Dios que levante a un pionero para evangelizar a Costa Rica.

	Durante este corto viaje misionero, Dios me dio la palabra de 2 Timoteo 2:2: “Lo que has oído de mí ante muchos testigos, esto encarga a hombres fieles que sean idóneos para enseñar también a otros” Pude ver claramente, Dios está trabajando poderosamente en Latino Américas a través de cada organización e iglesia para salvar al mundo con el evangelio de Jesús. En especial, la estrategia Dios que quiere evangelizar a los países musulmanes a través de la iglesia de Latino Americanas. Así que, primero yo debo ser fiel como un siervo y misionero levantando muchos discípulos fieles con la palabra de Dios. Oro que Dios bendiga nuestra iglesia para que levanten muchos discípulos fieles y misioneros para la misión argentina, Latinoamérica y todo el mundo. Amén. 
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